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OBECNÍ ZPRAVODAJ 

 
Ročník 24 / Číslo 3                                                    červenec - září 2019 
 

Zprávy z obecního úřadu  
 

Z jednání rady obce a zastupitelstva obce 
 
Rada obce 

Rada obce v 3. čtvrtletí roku zasedala třikrát. 

Na svém jednání dne 02.07.2019 rada obce (RO) schválila: 

- nákup kompostérů; 

- dodatek smlouvy č.1 „Dům pro seniory Brumovice“; 

RO projednala a vzala na vědomí: 

- převod části pozemku p.č. 4074/1 v k.ú. Brumovice u Opavy, ul. Hlavní; 

- žádost o zpevnění plochy na ulici Družstevní; 

- žádost o přidělení bytu na ul. Vartnovská; 

- informaci o záboru p.č. 378, k.ú. Skrochovice; 

- překážku na komunikaci na ul. Vartnovská v Brumovicích – živý plot. 

 
Další schůze RO byla svolána na 15.08.2019, kdy bylo schváleno: 

- dotace z rozpočtu obce 
  SDH Brumovice na činnost - 20.000 Kč 
  TJ Slezská Hořina Brumovice na činnost a nákup sportovních potřeb - 20.000 Kč 

  Myslivecké sdružení Slezská Hořina Brumovice na nákup bažantů - 20.000 Kč  

- podpis smlouvy a zpracování dokumentace chodníky Brumovice s firmou RSE Project s.r.o., 
Ruská 83/24, 703 00 Ostrava-Vítkovice; 

- dočasnou přípojku NN Brumovice, Pustý Mlýn; 

- podání žádosti o dotaci na digitální bezdrátový rozhlas; 

- uzavření smlouvy o smlouvě budoucí o zřízení věcného břemene a dohodu o umístění stavby 
- BRUMOVICE, PUSTÝ MLÝN 258 PŘÍP. NNK IP-12-8024391/2 (zařízení distribuční 
soustavy - zemní kabel nízkého napětí), na pozemku p.č. 4851, p.č. 4857 v k.ú. Brumovice  
u Opavy - mezi Obcí Brumovice a ČEZ Distribuce, a.s., Teplická 874/8, 405 02 Děčín IV-
Podmokly; 

- program a termín zasedání zastupitelstva obce dne 3.9.2019 v 19.00 hod. v sále hasičské 
zbrojnice v Brumovicích; 

- zpracování průkazů energetické náročnosti budov – MŠ Brumovice a OÚ Brumovice. 

RO projednala a vzala na vědomí: 

- žádost o byt; 

- žádost o zpevnění části pozemku p.č. 2376 v k.ú. Brumovice u Opavy; 

- žádost o prodej pozemku p.č. 2007 v k.ú. Úblo; 

- žádost o prodej pozemku p.č. 62/8 v k.ú. Brumovice u Opavy; 

- územní plán obce Brumovice - informace o aktuálním stavu zpracování; 

- bezpečnost dopravy na ul. Hlavní. 
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Na zasedaní rady obce dne 03.09.2019 bylo schváleno: 

- rekonstrukce žumpy v Mateřské škole ve Skrochovicích stavební firmou Rudolf Lysek; 

- smlouvu o dílo „Protipovodňová opatření obce Brumovice“ s firmou ENVIPARTNER, s.r.o., 
podání žádosti a administrace projektu; 

- rozpočet na zhotovení plotu s firmou Stavební Kramný s.r.o. - na pozemku p.č. 327, 328 v k.ú. 
Brumovice u Opavy; 

- dodatek č. 2 ke Smlouvě o zajištění služeb pro Českou poštu s.p. č. 2017/13721; 

- rozpočet firmy Zdeněk Hruška na vodovodní přípojky ul. Za Humny a Hořina, Brumovice. 

 

Zastupitelstvo obce 

Na zasedání zastupitelstva obce (ZO) dne 03.09.2019 zastupitelé schválili: 

- poskytnutí finančních prostředků ve výši 14.532,- Kč na spolufinancování společného projektu 
mikroregionu „Strategické plánování, vzdělávání a otevřená komunikace v Mikroregionu 
Opavsko severozápad“ předloženého do Operačního programu Zaměstnanost zahrnující 
pořízení strategického plánu rozvoje obcí MROPSZ, vzdělávání starostů obcí a otevřenou 
komunikaci směrem k občanům s využitím elektronických úředních desek; 

- poskytnutí finančních prostředků ve výši 100% nákladů, tj. 290.639,- Kč, na předfinancování 
společného projektu; 

- prodej nemovitosti na pozemku p.č. st. 14 v k.ú. Úblo, za cenu stanovenou znaleckým 
posudkem č. 108-09/2019 vyhotoveným Ing. Evou Šťastnou, ve výši 11.189 Kč; 

- prodej pozemku p.č. 1283 o výměře 138 m2 v k.ú. Úblo, za cenu stanovenou znalecký 
posudkem č. 109-10/2019, vyhotoveným Ing. Evou Šťastnou ve výši 77,- Kč/m2; 

- záměr prodeje pozemku p.č. 62/8 o výměře 30 m2 v k.ú. Brumovice u Opavy, za cenu  
77,- Kč/ m2; 

- uzavření smlouvy č. 1/ČOV/DOT o poskytnutí dotace a dotaci na pořízení domácí čistírny 
odpadních vod ve výši 60.000,- Kč; 

- uzavření smlouvy č. 2/ČOV/DOT o poskytnutí dotace a dotaci na pořízení domácí čistírny 
odpadních vod ve výši 60.000,- Kč; 

- uzavření smlouvy č. 3/ČOV/DOT o poskytnutí dotace a dotaci na pořízení domácí čistírny 
odpadních vod ve výši 52.232,- Kč. 

 

ZO vzalo na vědomí: 
 

- kontrolu usnesení; 

- činnost rady obce; 

- rozbor hospodaření obce k 31.7.2019; 

- souhlas s celoročním hospodařením Mikroregionu Opavsko severozápad a závěrečným 
účtem DSO za rok 2018, včetně zprávy auditora o výsledku přezkoumání hospodaření DSO 
a revizní zprávy za rok 2018, bez výhrad; 

- uzavření svěřenecké smlouvy mezi Mgr. Martinem Strakou, advokátem a CASPER 
PROPERTY s.r.o. a Obcí Brumovice, na uložení částky ve výši 4.200.000,-Kč (slovy: 
čtyřimilionydvěstětisíckorunčeských) na úschovní účet advokáta Mgr. Martina Straky č.ú. 
0500999017/2700 vedený u UniCredit Bank Czech Republic and Slovakia, a.s. na nákup: 

 parc. č. st. 300/3 - zastavěná plocha a nádvoří, součástí pozemku je stavba bez čp/če, 
obč. vyb, stavba stojí na pozemku parc. č.: st. 300/3   

 parc. č. st. 301/1 - zastavěná plocha a nádvoří, součástí pozemku je stavba: Brumovice, 
č.p. 49, obč. vyb., stavba stojí na pozemku parc. č.: st. 301/1 

 parc. č. st. 301/2 - zastavěná plocha a nádvoří, součástí pozemku je stavba bez čp/če, 
obč. vyb., stavba stojí na pozemku parc. č.: st. 301/2 

 parc. č. 213/2, zahrada, 
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 parc. č. 213/3, zahrada, 
 parc. č. 5240, ostatní plocha, jiná plocha, 

 

vše zapsané u Katastrálního úřadu pro Moravskoslezský kraj, Katastrální pracoviště Opava 
na LV č. 582 pro katastrální území Brumovice u Opavy; 

- uzavření kupní smlouvy k nemovitostem mezi CASPER PROPERTY s.r.o. a Obcí Brumovice 
na nákup: 

 parc. č. st. 300/3 - zastavěná plocha a nádvoří, součástí pozemku je stavba bez čp/če, 
obč. vyb, stavba stojí na pozemku parc. č.: st. 300/3   

 parc. č. st. 301/1 - zastavěná plocha a nádvoří, součástí pozemku je stavba: Brumovice, 
č.p. 49, obč. vyb., stavba stojí na pozemku parc. č.: st. 301/1 

 parc. č. st. 301/2 - zastavěná plocha a nádvoří, součástí pozemku je stavba bez čp/če, 
obč. vyb., stavba stojí na pozemku parc. č.: st. 301/2 

 parc. č. 213/2, zahrada, 
 parc. č. 213/3, zahrada, 
 parc. č. 5240, ostatní plocha, jiná plocha, 

 

vše zapsané u Katastrálního úřadu pro Moravskoslezský kraj, Katastrální pracoviště Opava 
na LV č. 582 pro katastrální území Brumovice u Opavy za cenu ve výši  4.200.000,- Kč; 

- obecně závaznou vyhlášku č.1/2019 - o stanovení systému shromažďování, sběru, přepravy, 
třídění, využívání a odstraňování komunálních odpadů a nakládání se stavebním odpadem 
na území obce Brumovice. 

V závěru zasedání byl dán prostor k diskusi, do které se zapojili zastupitelé i samotní občané. 

 
ČEZ Distribuce upozorňuje!  

Upozorňujeme klienty, že v poslední době se stále častěji setkáváme s případy, 
kdy se někteří jedinci vydávají za naše zaměstnance a lstivým způsobem naše 
klienty obelhávají s cílem získat vlastní prospěch. Naši zaměstnanci vstupují do 
objektu nebo na nemovitosti jen k účelům definovaných v energetickém zákoně 

např. z důvodu oprav a revize našeho zařízení, odečtu elektroměru apod. Vždy u sebe mají služební 
průkaz s fotografií a jeho identitu lze ověřit na bezplatné poruchové lince 800 850 860. Od klientů 
nepotřebujeme na místě předkládat žádné doklady a nevybíráme žádnou hotovost. Více informací 
naleznete na www.cez.cz/nedejtese, kde je také uvedeno Desatero pomoci proti neseriózním 
metodám některých podomních obchodníků s energiemi. Skupina ČEZ 
 

GDPR – ochrana osobních údajů  

Upozorňujeme občany, že všechny společenské, kulturní a sportovní akce 
jsou zaznamenávány jak na fotografiích, tak na videozáznamech. Pokud na 
takovou akci dorazíte, souhlasíte s případným zveřejněním fotografie své 
osoby na webu obce, na vývěskách, ve zpravodaji, v kulturním kalendáři,  
v kronice obce apod. Pokud však s tímto nesouhlasíte, fotografovi se 
vyhněte, nebo ho požádejte o to, aby vás nefotil či nezaznamenával na 
kameru. Děkujeme za pochopení.  
                                                                                       

Nebezpečný odpad 
 

Sběr nebezpečného odpadu se uskuteční 09.10.2019 v době od 15.00 hod. do 17.00 hod. před 
hasičskou zbrojnicí v Brumovicích. V uvedené době bude moci každý občan bezplatně odevzdat 
odpad na uvedeném místě v následujícím sortimentu: olejové automobilové filtry, plechovky se 
zbytky barev, zářivky, monočlánky, výbojky, barvy, oleje, ředidla, kyseliny, staré léky, postřiky. 
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Změna systému odpadového hospodářství 
 

Jak jsme již informovali v minulém vydání obecního zpravodaje, dojde od ledna 2020 ke změně 
systému platby za komunální odpad. Zastupitelé obce rozhodli, že bude zrušen systém platby na 
základě místního poplatku a bude zaveden systém úhrady za svoz popelnic, který je pro občany 
spravedlivější. Budou platit jen za skutečně provedené výsypy nádob, nikoliv paušálně. To znamená, 
že při vytřídění všech komodit (papír, plast, sklo, bioodpad) bude v popelnicích končit jen skutečně 
málo komunálního odpadu. A občan může popelnici přistavit ke svozu jen dle potřeby a svého 
uvážení.  

Jak proběhne v praxi změna?  
Celou administraci svozů a platby bude mít od ledna 2020 na starost společnost Technické služby 
Opava s.r.o. Do poloviny měsíce listopadu vyplní občané „Přihlášku (registrace svozu komunálního 
odpadu)“, která byla a nyní znovu je doručena do každé domácnosti spolu s obecním zpravodajem. 
V tomto formuláři mohou občané specifikovat, na koho má být zaregistrován čip, který je umístěn na 
popelnici. V případě, že na jednom čísle popisném bydlí více rodin, uvést počet popelnic a komu 
patří. Pokud by měl někdo z občanů jakýkoliv dotaz, může kontaktovat pracovníka Technických 
služeb pana Granzera na telefonním čísle 607005772. Přihlášku je třeba doručit Obecnímu úřadu v 
Brumovicích, v co nejkratším termínu. Je nutné doručit přihlášku do 15.11.2019, protože od ledna 
bude prováděn svoz odpadu pouze zaregistrovaným domácnostem.  

Kolik bude stát svoz popelnic v roce 2020?  
Výsyp popelnice velikosti 120 l (běžná plechová nebo malá plastová nádoba) bude v ceně do 70,- 
Kč/výsyp. Za popelnici o velikosti 240 l (velká plastová nádoba) zaplatíte do 100,- Kč/výsyp. Při tom 
nebude brán zřetel na to, zda je popelnice plná či nikoliv. Občané si tedy mohou sami zvolit, zda 
popelnici ke svozu přistaví nebo počkají až do dalšího svozu.  

Jak se bude za odvoz odpadu platit?  
Technické služby vystaví co 4 měsíce poplatníkům složenku za provedené svozy. Složenky budou 
doručeny na adresu poplatníka. Společnost Technické služby zpracuje složenky v průběhu 
následujícího měsíce. Složenku je možné uhradit na poště nebo bezhotovostním převodem na účet, 
dle údajů uvedených na složence. V případě, že by občané zjistili po obdržení složenky nesrovnalosti 
ve fakturačních údajích nebo neobdrží složenku vůbec, mohou se obrátit na pracovníky Technických 
služeb pana Jiřího Granzera - tel. 607 005 772 nebo paní Dagmar Kremrovou - tel. 603 586 926.  

Jak často budou svozy probíhat?  
Četnost svozů se nemění, tzn. že svoz ve všech obcích proběhne vždy každý lichý pátek.  

Pytlový svoz plastů probíhá každou poslední středu v měsíci. Bioodpad, který bývá také velkou 
složkou popelnic na komunální odpad, mohou občané ukládat do kompostérů, které mohli v rámci 
dotace zdarma získat od Obecního úřadu (pro zájemce, kteří ještě tuto možnost nevyužili, tato 
nabídka stále trvá!).  

Kam s velkoobjemovým a nebezpečným odpadem?  
Obec pořádá pravidelně dvakrát ročně sběr nebezpečného odpadu a jedenkrát ročně sběr 
velkoobjemového odpadu. Tato možnost bude i nadále pro občany opět ZDARMA. Termíny svozů 
ve všech obcích jsou vždy s předstihem zveřejněny na internetových stránkách obce, ve vývěskách, 
v obecním zpravodaji a místním rozhlase.  

Jak se dotkne změna systému podnikatelských subjektů?  
Firmy, které mají v současné době Smlouvu o využívání systému obce pro nakládání s komunálním 
odpadem, dostanou písemně informaci o ukončení této smlouvy a současně výzvu k uzavření nové 
smlouvy přímo se společností Technické služby Opava s.r.o., tak pak již bude řešit vše i fakturačně.  

Věříme, že našimi společnými silami zavedení nového systému odpadového hospodářství povede 
nejen k finančním úsporám jednotlivých uživatelů, ale hlavně ke zlepšení životního prostředí, které 
by mělo být cílem všech!  
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!!! UPOZORNĚNÍ !!!  

Občané mohou také využít v průběhu roku možnosti odevzdání starých elektrospotřebičů 
v kompletním stavu, ve sběrných místech společnosti Technické služby s.r.o. Opava, na ulicích 
Bílovecká, Hálkova a Přemyslovců. Nelze zde odevzdávat velkoobjemový, nebezpečný aj. odpad! 
Bližší informace na www.tsosro.cz. Elektroodpad je zde přijímán bezplatně.  
 

 

 

REGISTRACE SVOZU KOMUNÁLNÍHO ODPADU 
 
Přihláška k provozu, systému shromažďování, sběru, přepravy, třídění, využívání a odstraňování 
komunálního odpadu dle obecně závazné vyhlášky obce Brumovice s platností od 01.01.2020. 
 
Příjmení a jméno 
………………………………………………………………………………………………………………………………………. 
Adresa trvalého pobytu 
………………………………………………………………………………………………………………………………………. 
Počet nádob 
……………………………………………………………………………………………………………………………………….. 

Tel. kontakt 
……………………………………………………………………………………………………………………………………….. 

 
 
Datum:                              Podpis: 

 

 

 
 

Oznámení o ukončení sociální služby „Poradenství pro občany“ 
 

Vážení občané, 

bezplatná sociální služba „Poradenství pro občany“, která byla financována z Evropského sociál-

ního fondu s cílem poskytnout podporu a pomoc občanům, kteří se nacházejí v nepříznivé sociální 

situaci a realizována pracovníky Centra sociálních služeb Ostrava, o.p.s., zakončuje svou činnost 

k 31. 12. 2019. Prostřednictvím obecního zpravodaje bychom se s vámi chtěli rozloučit. Věříme, že 

naše služba pro vás byla přínosem a přejeme vám do budoucna co nejméně starostí, hodně zdraví 

a úspěchů ve vaší práci i v životě. 

Od 1. 1. 2020 se můžete v případě potřeby obrátit na službu Odborného sociálního poradenství, 

v rámci organizace Centrum sociálních služeb Ostrava, o.p.s., prostřednictvím kontaktů: 

poradnaostrava@css-ostrava.cz, 595 054 000, 605 292 252. 

 

        Lenka Závodná, Dis. 
      Sociální pracovník služby Poradenství pro občany 
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Venčení psů v obci 

Upozorňujeme majitele psů, že jsou povinni mít řádně zabezpečeného psa a uklízet psí exkrementy. 
Tuto povinnost jim stanovuje obecně závazná vyhláška o volném pohybu psů a také všeobecná 
hygienická norma. Při porušení vyhlášky mohou být majitelé psů sankcionováni. Obzvláště 
nabádáme k dodržování pořádku v místech, kde se mohou zdržovat a hrát si děti (parčík u Mateřské 
školy, okolí Základní školy aj.), ale i na jiných plochách.  

 

Čipování psů od 01.01.2020 

 

Upozorňujeme všechny vlastníky a chovatele psů, že podle zákona č.166/1999 Sb., o veterinární 
péči a o změně některých souvisejících zákonů, s účinností od 1. ledna 2020 musí být každý pes 
označen elektronickým čipem. 

Povinně by se měli čipovat všichni psi, nejdříve však ve věku kolem půl roku, v době prvního  
očkování proti vzteklině. Svého psa můžete nechat čipovat již letos, není třeba čekat na žádné 
konkrétní datum. Povinné očkování psa proti vzteklině je od tohoto data platné, pouze pokud je pes 
takto označen. Sankce za nedodržení by se mohly pohybovat v rozmezí 20 – 100 tisíc Kč  
v závislosti na druhu provinění. Výjimkou je pouze pes, který je označen čitelným tetováním 
provedeným před 3. červencem 2011. 

Výhody čipování: snadnější vycestování se psem do zahraničí (ve většině evropských států již  
povinné čipování psů platí), zaběhnutý pes se rychleji vrátí k majiteli, při odcizení psa se snáze 
prokáže jeho vlastnictví, lepší průkaznost identity psa, snadnější monitoring chovu psů, lepší  
dohledatelnost majitele v případě nutnosti postihu za týrání zvířat, umožnění kontroly psů při  
prodeji. 

Mikročip je přibližně milimetr široké a centimetr dlouhé miniaturizované zařízení, které je  
naprogramováno čitelným kódem, který je jedinečný a neopakovatelný. Čip je možno aplikovat zví-
řeti v jakémkoliv věku. 

Po označení psa mikročipem doporučujeme všem majitelům psů zaregistrovat se v Národním  
registru majitelů zvířat www.narodniregistr.cz/o-nas.php Teprve po zaregistrování plní mikročip 
funkci prostředku k vyhledávání a nalezení vašeho psa v případě zaběhnutí. 
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Povinné čipování psů 

Poslední novela veterinárního zákona přinesla zásadní změnu pro chovatele psů. 

A to povinnost čipování všech psů od 1.1.2020. 

Tato povinnost se netýká psů, kteří byli označeni tetováním před 3. červencem 2011. 

Povinnost čipování je provázána s platností vakcinace proti vzteklině. 

Pokud tedy nebude k 1.1.2020 pes načipován, nemůže být z pohledu zákona očkován. 

Od tohoto data nebude očkování proti vzteklině u neočipovaných psů úředně platné. 

Psi očkovaní v našich obcích je možno na počkání načipovat v Opavě na „Klinice na kopci“, 
Rooseveltova 32 (tel. 553 611 222), za poplatek 300,- Kč. 

                                                                                                                MVDr. Martin Štěrba  

 
V případě, že se majitel psa nemůže se psem dostavit k čipování na kliniku, musí si objednat 
veterináře domů, a to na tel. 775 093 910. Cena 500,- Kč. 
 
 
 
 

                                                                

 

V roce 2019 realizovala obec Brumovice v lokalitě, ulice Za Humny – nový vodovodní řád. 

Investiční akci spolufinancoval Moravskoslezský kraj, dotace činila 75 % celkových uznatelných 
nákladů projektu.  

Název programu Drobné vodohospodářské akce ŽPZ/01/2019 

Název projektu: „Rozšíření vodovodního řadu v obci Brumovice“ 

Dotace poskytnutá MSK:  3.033.000,- Kč 

Akce, která je předmětem dotace, navazuje na projekty rozsáhlých prací rekonstrukce vodojemů  
v obci Brumovice. Obec je majitelem a provozovatelem tří vrtů a stejného počtu vodárenských 
objektů a tento projekt je další etapou jejich rozšíření. Významné investice v minulých letech obec 
učinila v rámci digitalizace procesů, navýšení kapacit a kvality dodávané vody, kdy i tyto etapy byly 
realizovány za podpory Moravskoslezského kraje. Realizovaný projekt rozšířil vodovodní řád obce 
o dalších 865m (14ks vodovodních přípojek) a nově napojí rodinné i bytové domy. Realizace projektu 
je důležitá nejen pro obec Brumovice, ale také pro obec Velké Heraltice, pro kterou jsou Brumovice 
dodavatelem pitné vody. Lokalizace projektu je v ulici Za Humny v mírně svažitém terénu podél 
místní komunikace, napojené na státní silnici III. třídy (ulice Hlavní) spojující obce Skrochovice, 
Brumovice a Velké Heraltice.  

Důvodem proč jsme zvolili tuto oblast obce, je fakt, že se jedná o zastavěnou část, která je ucelená 
a tvoří optimální místo pro nový kus vodovodního řádu. Obec Brumovice je garantem dodávky pitné 
vody pro poměrně velkou oblast (vč. Velkých Heraltic) proto je pro nás důležité poskytovat stejně 
kvalitní služby všem našim občanům bez omezení. Zároveň projektem podporujeme novou výstavbu 
v této lokalitě.  

Vodovod bude stavbou trvalého charakteru a bude sloužit občanům obce řadu let. 
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Poděkování 
 

Dne 24. srpna 2019 se uskutečnily v naší obci dožínky. Akce začala průjezdem kolony 
historické i současné zemědělské techniky a následně na místním hřišti v Brumovicích 
následoval bohatý program. Ten byl zahájen požehnáním daru úrody a dožínkového věnce 
farářem L. Hladoníkem. 

Součástí programu byl bohatý kulturní program pro děti i dospělé, včetně bohatého 
občerstvení. Vystoupil známý imitátor Petr Jablonský a revivalové skupiny ABBA a Beatles. 
Pro děti byly připraveny kolotoče a spousta dalších atrakcí. V odpoledních hodinách 
program pokračoval vystoupením dechové hudby a následně zahrála k tanci skupina 
PRIMISSIMO. 

Náročnou organizaci akce zajišťovali pracovníci firmy Agrimex a pohoštění a občerstvení 
bylo zajištěno společně s místními složkami a podnikateli. 

Můžeme bez respektu říci, že akce byla velmi zdařilá a dovolíme si jménem obecního úřadu 
a všech občanů poděkovat zaměstnancům firmy Agrimex a především majiteli firmy  
Ing. Josefu Rybičkovi a jeho nejbližším za skvělou zábavu.  
 

 
Společenská rubrika / Základní škola a mateřská škola 

 
 

Jubilea: Zdenka Plačková 
Marie Mičková 
Jan Příhoda 
Miroslava Poloková 
Zdeněk Dehner 
Marie Burešová 

Jaroslav Krutil 
Václav Šrek 
Jiří Velčovský 
Vladimíra Tancíková 
Marie Pavelková 
Miroslav Bielko 

 

 
Základní škola Brumovice 
červenec - září 2019 

Ve školním roce 2019/2020 je příspěvková organizace ZŠ a MŠ Brumovice, okres Opava 
organizována jako pětitřídní s pěti samostatnými ročníky, má 2 oddělení školní družiny,  3 oddělení 
ve 2 mateřských školách a 3 výdejny stravy. K počátku školního roku plní na naší škole povinnou 
školní docházku 79 žáků, ve školní družině je zapsáno 50 žáků, v MŠ Brumovice 30 dětí a v MŠ 
Skrochovice 16 dětí. 

 

 

Z důvodů stavebních úprav bylo ve škole 
slavnostní zahájení školního roku 2019/2020  
posunuto na pátek 06.09.2019. Zahájení 
školního roku byl přítomen také starosta 
obce Ing. František Kuča, který pozdravil 
přítomné rodiče, žáky, pedagogy a předal 
žákům 1. třídy dárky sponzorované obecním 
úřadem a poukázku v hodnotě 1.000 Kč  
na nákup školních potřeb.  
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Ředitelka školy představila pedagogy  
a správní zaměstnance, seznámila žáky  
a přítomné rodiče s organizací vyučování 
ve škole a s nabídkou mimoškolních aktivit 
pro tento školní rok. Ve třídách seznámily 
třídní učitelky děti se školním řádem, 
vnitřním řádem školy, bezpečnostními 
pokyny a organizací vyučování.  

Žáky a děti vzdělává a vychovává 13 
pedagogických pracovníků a 5 správních 
zaměstnanců. 
 

Do 1. třídy nastoupilo 14 školáků. 

 
 
 
 
 
Provoz školní družiny v letošním školním roce:  
 
ranní družina: 6.30 – 7.30 hod. 
denní provoz: 11.30 – 16.00 hod. 
 

 

 

 

Co nás čeká: 

- do 14.11.2019 bude probíhat výuka plavání; 

- v týdnu od 21. do 25. října budeme sbírat starý papír  
Prosíme, aby rodiče balili noviny a časopisy společně, odděleně kartony (z důvodu rozdílných 
cen za jejich výkup). Kontejnery na papír budou přistaveny v pátek 25.10.2019; 

- přihlásili jsme se do výzvy MŠMT Šablony II, v rámci kterých teď po 2 školní roky budeme pro žáky 
organizovat čtenářské kluby, kluby zábavné matematiky, badatelský klub a doučování žáků. 
Zábavná výuka má zvýšit zájem o čtení a matematiku; 

- školní družina má také pro všechny žáky připravené různé sportovní a naučné aktivity; 

- Výukový pořad „Expedice Borneo“ v Loutkovém divadle v Opavě 21.11.; 

- „Jak se žije ve tmě“ návštěva a beseda nevidomých z Vlaštoviček. 
 
 

Podzimní prázdniny:  29.10. – 30.10.2019 
 
 

,,Adventní výstava“:  22.11. a 23.11.2019 bude spojena s prohlídkou nových výukových prostor, 
které vzniky v půdním prostoru školy. 

                                                                                                      Hana Rybičková 
 
MŠ Brumovice 
červenec - září 2019 

V době hlavních prázdnin byl provoz mateřské školy omezen. 

Školka fungovala prvních 14 dní v červenci a poslední 2 týdny v srpnu. Navštěvovaly ji jak děti 
z Brumovic tak děti ze Skrochovic a Pustého Mlýna. Byla naplněna jedna třída /24 dětí/. 
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Většinu času děti trávily venku, kdy plně využívaly školní zahradu. Za horkých letních dnů jim byla 
k dispozici hadice s vodou k dětským vodním hrátkám a radovánkám. Na konci srpna /pátek 30.8./ 
si naši předškoláci užili svůj poslední den ve školce. Začal už ráno, kdy děti jely na výlet vlakem do 
Krnova, kde si to užily na dětském hřišti, procházkou po městě a zmrzkou v cukrárně. Oběd pak 
měly připravený v místní hospůdce, kde si pochutnaly na skvělém „kuřízku“s bramborem… po obědě 
si šly domů odpočinout a načerpat síly na odpoledne. To jsme všichni strávili u tety Radky, kde nám 
byl k dispozici zahradní bazén, který jsme si vychutnávali až do večerních hodin. S večeří nám 
pomohl strejda Čestmír, který nám ugriloval samé dobrůtky. Do školky jsme se vraceli za tmy, cestou 
jsme pozorovali hvězdy na obloze, ve tmě jsme procházeli školní zahradou, bylo to prostě báječné 
a nezapomenutelné. Ve školce jsme naposledy vlezli do postýlek a krásně spali až do rána.. tak 
jsme se rozloučili se školkou.. /velký dík strejdovi Martinovi Ch. za ochotu, pomoc…/. 

A... v pondělí 2.9.2019 nám začal nový školní rok… ve školce máme zapsáno 30 dětí, ty jsou 
rozděleny do dvou tříd /13+17/. Měsíc září probíhá ve znamení adaptace, zvykání si na nové 
kamarády, paní učitelky, tety, prostředí, upevňují se vztahy, a společenská pravidla soužití. Začátkem 
září začala předškolákům výuka plavání v Opavě. Celá školka si byla slízat báječnou zmrzlinu v naši 
místní hospůdce, tímto za ní velký dík… 

Ve středu 18.9. nás navštívili kamarádi ze Skrochovic a zhlédli s námi divadelní představení 
“Průzkumníci v lese“, s kterým přijelo divadlo Letadlo. V pátek 20.9. děti čekal pěší výlet. Ráno děti 
vyrazily s baťůžky na zádech, po cca1,5 hodině dorazily do cíle - Zrcadlového a dveřního bludiště 
v Úvalně. Zpět jsme se vrátili autobusem s úsměvy na rtech, prostě jsme si to náležitě všichni 
užili…Také stále využíváme hezkého počasí, kdy odpoledne trávíme venku na naši báječné školní 
zahradě… 

za MŠ Brumovice Mirka Luxová 
 

MŠ Skrochovice 

 

Srdečně Vás všechny zveme na Adventní výstavku MŠ Skrochovice, která se uskuteční 

v pátek 29. listopadu 2019 od 15.45 hod.  

v prostorách Mateřské školy ve Skrochovicích. 
 

Čeká Vás prodejní výstavka vánočních ozdob, kouzelná vesnička s vláčkem, občerstvení. K tomu 
všemu Vám zahraje cimbálovka.  

                                                   Na všechny se těší děti a personál Mateřské školy 
 

 
Tenisový klub Brumovice 

 

Dne 27.07.2019 pořádal tenisový klub Brumovice turnaj ve čtyřhře, za účasti 6-ti dvojic. Za pěkného 
slunečného dne byl turnaj vyrovnaný a napínavý, až do posledního utkání. Nakonec vítězství 
v turnaji získali hráči domácího klubu, ve složení Miroslav Plačko a Roman Veselka. 

Na druhém místě se umístili hráči ze sousedního Úvalna, ve složení Luděk Macošek, Milan Hiemer. 
Třetí místo patří Jiřímu Ondráškovi a Radimu Steuerovi z Nových Sedlic a Kravař. Díky všem 
zúčastněným za zdařilou akci. 
 

Dne 08.09.2019 proběhl tenisový turnaj dvojic „O pohár starosty obce Úvalno“. Účast potvrdilo i naše 
družstvo ve složení Roman Veselka a Zdeněk Krayzel. Hrálo se systémem každý s každým za účasti 
6-ti družstev. Celkové vítězství získalo naše družstvo z Brumovic, bez jediné porážky a odvezlo si 
pohár starosty obce Úvalno. 
 

Závěrem, rádi přivítáme nové hráče do členské základny, a to platí pro všechny věkové kategorie. 
Přijďte si zahrát! 

Zdeněk Krayzel 
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                                         JÓGA PRO ZDRAVÍ 

                 

KDY: od 01.10.2019 každé úterý od 18:00 hodin 

        KDE: tělocvična v Základní škole Brumovice 

        CO VÁS ČEKÁ: sestava jógových ásan zakončená relaxací  
                                       dechové techniky a meditace 

        PRO KOHO: všechny příznivce jógy bez věkového omezení, vhodné i pro začátečníky 

        SEBOU: pohodlné sportovní oblečení a karimatku 

       CENA: 30,- Kč                          

                                                                                   Těší se na Vás Marcela Michálková 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



12 
 

Připravované akce 
 
 
Říjen 
 
Důchodci 
Úterý 08.10.2019 v 15.00 hod. v sále hasičské zbrojnice v Brumovicích. 
Klub seniorů 
 
Drakiáda 
Sobota 19.10.2019 na hřišti v Brumovicích. 
Jan Tesarčík 
 
Listopad 
 
Lampiónový průvod 
Pátek 1.11.2019 na hřišti v Brumovicích (průvod od bytovky na ul. Družstevní) 
Klub rodičů Základní školy Brumovice 
 
Důchodci 
Úterý 12.11.2019 v 15.00 hod. v sále hasičské zbrojnice v Brumovicích. 
Klub seniorů 
 
Adventní výstavka 
22.11.2019 a 23.11.2019 v budově Základní školy v Brumovicích 
ZŠ Brumovice 
 
Adventní výstavka 
Pátek 29.11.2019 v Mateřské škole ve Skrochovicích 
MŠ Skrochovice 
 
Prosinec 
 
Setkání s důchodci 
V sále kulturního domu v Brumovicích 
Obecní úřad 
 
Mikulášská nadílka s pohádkou 
V sále kulturního domu v Brumovicích 
Dobrovolný divadelní spolek s profesionálními úmysly 
 
Důchodci 
Úterý 10.12.2019 v 15.00 hod. v sále hasičské zbrojnice v Brumovicích. 
Klub seniorů 
 
Vánoční koncert 
Kostel v Úble 
SDH Úblo 
 
Zpívání vánočních koled 
U hasičské zbrojnice v Brumovicích 
 
 
 
 
 
 

Příspěvky do příštího čísla zasílejte do 13.12.2019. Vydává OÚ Brumovice. Tel.: 595 532 086, 595 532 085, 
mobil starosta: 774 875 310, mobil místostarosta: 607 948 553, www.brumovice-op.cz


